
ΗΠΑ, Ισραήλ, δυτικοί ιμπεριαλιστές απειλούν με
ανάφλεξη και νέο αιματοκύλισμα τη Μ. Ανατολή
και όλο τον πλανήτη

Αντιπολεμική – Αντιιμπεριαλιστική Συγκέντρωση: Παρασκευή 13/4, 18:00,
Αμερικανική Πρεσβεία (προσυγκέντρωση: άγαλμα Βενιζέλου, επί της Β. Σοφίας)

Με κομμένη ανάσα παρακολουθούν οι λαϊκές μάζες όλου του κόσμου την απειλή του πολέμου να
εξαπλώνεται πάλι πάνω από τη Συρία και τον πολύπαθο λαό της. Αλλά και πάνω απ’ όλο τον πλανήτη,
καθώς στη Συρία συγκρούονται απευθείας οι παλιές (ΗΠΑ, δυτικοί/ΝΑΤΟϊκοί ιμπεριαλιστές) και νέες
μεγάλες δυνάμεις της εποχής μας (Ρωσία, Κίνα), οι σύμμαχοί τους και ισχυρές περιφερειακές δυνάμεις
(Ισραήλ, Τουρκία, Ιράν). Η τωρινή κλιμάκωση οφείλεται κυρίως στη νέα, λυσσασμένη επιθετικότητα του
αμερικάνικου ιμπεριαλισμού και των συμμάχων του.

Προχωράνε οι πολεμικές απειλές και προετοιμασίες των ΗΠΑ, του πιο επιθετικού και
επικίνδυνου ιμπεριαλιστή. Αφού δεν πέτυχαν να επιβληθούν στη Συρία μέσω του Ισλαμικού Κράτους
(που οι ίδιοι ενίσχυαν), ετοιμάζονται για πιο άμεση εμπλοκή. Ο αμερικανικός στόλος ενισχύει την
παρουσία του στη ΝΑ Μεσόγειο, φορτωμένος με πυραύλους. Οι ΗΠΑ προσπαθούν να χρησιμοποιήσουν
–πάλι!– την προπαγάνδα για χημικά του Άσαντ (μάλλον δική τους προβοκάτσια, όπως τα ψέματα για τον
Σαντάμ κ.ά.). Τα ΜΜΕ και το «βαθύ κράτος» των ΗΠΑ κραυγάζουν για αίμα, απαιτούν από τον Τραμπ φουλ
αντεπίθεση στη Συρία, με όλα τα μέσα. Μαζί τους οι πάνοπλοι σιωνιστές δολοφόνοι του Ισραήλ, που μαζί
με την σφαγή των Παλαιστινίων έχουν ξεκίνησαν στρατιωτικά χτυπήματα εντός της Συρίας, θέλοντας
πάση θυσία να περιορίσουν την επιρροή του Ιράν (βασικό ανταγωνιστή τους). Ετοιμάζονται από δίπλα οι
παλιοί αποικιοκράτες, οι ιμπεριαλιστές της Γαλλίας και Βρετανίας, που με το ένα χέρι χτυπάνε τις
εργατικές και νεολαιίστικες κινητοποιήσεις στις χώρες τους (Μακρόν) και με το άλλο ζεσταίνουν τις
μηχανές των βομβαρδιστικών τους. Το ίδιο τα σκοταδιστικά καθεστώτα όπως της Σ. Αραβίας (που
εξοντώνει μαζικά τον λαό της Υεμένης για να επιβάλλει το καθεστώς που προτιμά η ίδια και οι δυτικοί
ιμπεριαλιστές).

Όλη η «πολιτισμένη Δύση», τα αστικά και ιμπεριαλιστικά επιτελεία βρίσκονται σε κατάσταση υστερίας
ενάντια στη Ρωσία, με μια καταιγιστική προπαγάνδα των απόλυτα ελεγχόμενων ΜΜΕ, που προσπαθούν
να μας εθίσουν στα «έξυπνα όπλα» κ.λπ. Η απειλή είχε γίνει φανερή ήδη απ’ τις προηγούμενες βδομάδες:
συμπαγές μέτωπο όλων των δυτικών ιμπεριαλιστών ενάντια στη Ρωσία, απελάσεις διπλωματών κ.λπ. Μια
κατάσταση Ψυχρού Πολέμου ή και χειρότερα, καθώς σήμερα εμπλέκονται σε απευθείας αντιπαράθεση
όλες οι μεγάλες δυνάμεις, σε σειρά μετώπων.

Ο μεγαλύτερος κίνδυνος για τους λαούς πηγάζει από τη γιγάντια σύγκρουση ανάμεσα στους
ιμπεριαλιστές και τις μεγάλες δυνάμεις της εποχής μας. Οι ΗΠΑ (στην εναγώνια προσπάθειά τους να
αντιστρέψουν την πολύπλευρη κρίση και τάση υποβάθμισής τους) θέλουν να περιορίσουν αποφασιστικά τη
Ρωσία και στο βάθος την Κίνα, που όμως έχουν πλέον αρκετή ισχύ και προσπαθούν να απαντήσουν,
προωθώντας τα δικά τους σχέδια. Η απειλή της γενίκευσης του πολέμου φουντώνει από την
τεράστια κρίση του ίδιου του καπιταλιστικού συστήματος, που έχει οδηγήσει όλες τις
ανισορροπίες και συγκρούσεις (οικονομικές, στρατιωτικές κ.λπ.) σε παροξυσμό.
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Εργαζόμενοι και Νέοι, πρέπει να κινητοποιηθούμε άμεσα και δυναμικά: ΣΤΟΠ
ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ!

Ένας πόλεμος στη Μ. Ανατολή σημαίνει γενίκευση του πολέμου, σχεδόν παγκόσμια. Η απευθείας
σύγκρουση των μεγάλων δυνάμεων της εποχής μας, η τεράστια ισχύς των σύγχρονων συμβατικών και
πυρηνικών όπλων, η αδίστακτη χρήση κάθε είδους αντιδραστικής δύναμης και καθεστώτος από τους
ισχυρούς του πλανήτη (Ισλαμικό Κράτος, ακροδεξιοί και φασίστες κ.ά.), κάνει μια τέτοια προοπτική
απίστευτα τρομακτική. Το βιοτικό επίπεδο και οι δημοκρατικές ελευθερίες μας, που έτσι κι αλλιώς
χτυπιούνται σκληρά απ’ την κρίση, θα γίνουν παρανάλωμα για να κινηθεί η μηχανή του πολέμου.
Απειλείται μια συνολική καταστροφή του ανθρώπινου πολιτισμού και της ίδιας της ανθρωπότητας. Η
απύθμενη βαρβαρότητα που έχει ζήσει στο κορμί του ο λαός της Συρίας, αλλά και της κοντινής Υεμένης,
είναι μια φρικτή υπενθύμιση, που κανείς μας δεν επιτρέπεται να ξεχνάει.

ΣΤΟΠ σε κάθε βοήθεια της Ελλάδας στους πολεμοκάπηλους των ΗΠΑ! Ο ελληνικός καπιταλισμός
έχει ταυτιστεί απροκάλυπτα με τα σχέδια των ΗΠΑ–ΝΑΤΟ, θέλει να είναι ο πιο πιστός υπηρέτης τους,
επιδιώκοντας (αμφίβολα) ανταλλάγματα και αδιαφορώντας για την καταστροφικότητά τους για τον
ελληνικό λαό και για όλους τους γειτονικούς λαούς. Ενισχύουν τις βάσεις ορμητήρια (Αλεξανδρούπολη,
Άραξος, Σούδα) ακόμα και αποθηκεύοντας πυρηνικά, δίνουν δισ. για νέους εξοπλισμούς, εντάσσουν τη
χώρα σε επιθετικούς άξονες με τα πιο φιλοπόλεμα, αντιδραστικά, αιμοσταγή καθεστώτα (Ισραήλ, χούντα
Αίγυπτου). Βάζουν έτσι υποψηφιότητα ακόμα και για τυφλά χτυπήματα στο ελληνικό έδαφος (όπως έχουν
γίνει και σε άλλες χώρες). Αυτή είναι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ– ΑΝΕΛ, αυτές είναι οι αστικές μνημονιακές
δυνάμεις, αυτός είναι ο αστικός πολιτικός κόσμος που «ηγείται» της χώρας μέσα στη σαπίλα του: για να
σωθεί, μας προσφέρει, τυχοδιωκτικά και κυνικά, ως κρέας στα κανόνια των ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, με
σημαία έναν σάπιο εθνικισμό του «εθνικού συμφέροντος» και της «πατρίδας».

 

Κοινός, διεθνιστικός αγώνας των λαών – για τη μόνη διέξοδο, την Επανάσταση
& τον Σοσιαλισμό

Ένας πόλεμος θα είναι καταστροφικός για κάθε εμπλεκόμενο λαό, για τα συμφέροντα μιας χούφτας
ιμπεριαλιστών και μεγαλοεπιχειρηματιών. Κανένα συμφέρον δεν έχουμε από τους ανταγωνισμούς τους για
τα ενεργειακά κοιτάσματα, τους αγωγούς, τις στρατιωτικές και γεωπολιτικές βάσεις. Οφείλουμε να
πρωτοστατήσουμε στην οικοδόμηση ενός αντιπολεμικού, διεθνιστικού κινήματος, που θα πει ΟΧΙ στον
εθνικισμό, τον πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό:

– Που θα στηρίζεται στη δύναμη της οργάνωσης και κινητοποίησης των ίδιων των εργαζομένων, της
νεολαίας και των φτωχών λαϊκών μαζών. Που δεν θα αναζητά Μεσσίες σε όποιον «καλό» ιμπεριαλιστή,
από τη μια ή την άλλη πλευρά. Που δεν θα υποκλίνεται ή δεν θα στοιχίζεται με τα «εθνικά
συμφέροντα» και τον αστικό εθνικισμό, όπως κάνει η δειλή, ρεφορμιστική και «πατριωτική»
αριστερά, κύρια το ΚΚΕ (μιλώντας πρωτίστως για «αλυτρωτισμούς», «επιθετικότητες» κ.λπ. γειτονικών
κρατών, για τα αστικά «κυριαρχικά δικαιώματα» κ.λπ.).

– Που θα παλέψει για την εκδίωξη των ιμπεριαλιστών από την περιοχή –και πρώτα πρώτα των ΗΠΑ–,
που θέλουν να λύσουν τους ανταγωνισμούς τους πάνω από διαλυμένες χώρες και σωρούς ανθρώπινων
πτωμάτων!

– Που θα ανοίξει τον δρόμο στη μόνη πραγματική λύση: την ανατροπή των αντιδραστικών αστικών
τάξεων σε κάθε χώρα, με επαναστατικές εργατικές κυβερνήσεις – σε κοινό, διεθνιστικό αγώνα των λαών,
για τη μόνη εναλλακτική στα σφαγεία της καπιταλιστικής κρίσης και του πολέμου, το Σοσιαλισμό και
τις Ενωμένες Σοσιαλιστικές Πολιτείες της Ευρώπης.



Μόνο έτσι μπορούμε να αποτρέψουμε νέες εκατόμβες και να ζήσουμε ειρηνικά με τους γειτονικούς λαούς.
Αυτή είναι η μόνη πολιτική που πραγματικά υπερασπίζει τα συμφέροντα και την ανεξαρτησία της
εργατικής τάξης, που δίνει διέξοδο – η πολιτική των διεθνιστών κομμουνιστών και αγωνιστών.

Έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο. Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ. ΟΧΙ σε εξοπλισμούς, βάσεις, μιλιταρισμό.

Αντιπολεμικός, Αντιιμπεριαλιστικός αγώνας όλων των λαών της περιοχής. Κοινός εχθρός μας οι
αντιδραστικές αστικές τάξεις και οι ιμπεριαλιστές.

Άσυλο σε μετανάστες και πρόσφυγες. Σύνορα ανοιχτά, με ελεύθερη– οργανωμένη – ασφαλή διακίνηση.
Κάτω η ρατσιστική συμφωνία ΕΕ–Τουρκίας.

Κάτω η φιλοϊμπεριαλιστική, πολεμοκάπηλη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Μόνη διέξοδος στα σφαγεία των
ανταγωνισμών και των πολέμων: Εργατικός Διεθνισμός – Πάλη για μια επαναστατική Κυβέρνηση
των Εργαζομένων.

OΡΓΑΝΩΣΗ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ ΔΙΕΘΝΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ


